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ATA DA 2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 09 de agosto de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 
realizada em 02/08/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
085/2022/PCM ao Presidente da APAE de Rebouças, senhor Célio Silva com 
solicitação de espaço. OF. Nº 086/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de 
agosto de 2022. OF. Nº 087/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 
02/08/2022. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 050/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE 
LEI Nº 028/2022 do Executivo Municipal, o projeto depois de protocolado na 
Casa, foi encaminhado às Comissões Permanentes e após foi encaminhado 
para arquivo em virtude da apresentação pela Mesa Executiva da Emenda 
Modificativa e Aditiva nº 001/2022 ao Projeto de Lei nº 028/2022. OF. GAB-
PREF. Nº 049/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 029/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem 
do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 051/2022 do Executivo Municipal, encaminhando 
o PROJETO DE LEI Nº 030/2022 do Executivo Municipal, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 073/2022 – 
Gabinete Prefeito, do Executivo Municipal acusando o recebimento dos 
requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão do dia 05 de julho 
de 2022 e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OFÍCIO Nº 074/2022 – Gabinete Prefeito, do Executivo 
Municipal acusando o recebimento do requerimento apresentado pelo 
vereador José Junior Massoquetto na sessão do dia 02 de agosto de 2022 e 
informando o encaminhamento do mesmo à secretaria competente. 
CONVITE da Polícia Militar do Paraná para a solenidade militar em 
comemoração aos 168 anos da PMPR no dia 10 de agosto de 2022, na sede 
da 8ª Companhia Independente da Polícia Militar à Rua Expedicionário José 
de Lima, 1460, Irati – PR. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA E 
ADITIVA Nº 001/2022 da Mesa Executiva, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. OFÍCIO N.º 008/2022/SCON do Setor de Contabilidade 
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encaminhando à Mesa Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de julho de 2022, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 019 e 020/2022, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando a 
melhoria e conserto do mata-burro dos Sawczuk, que dá acesso às 
residências de 07 (sete) famílias na localidade de Água Quente dos Luz e 
também o cascalhamento da estrada iniciando no mataburro até a 
propriedade de Everaldo Sawczuk. Pede-se urgência na realização dos 
serviços, pois, o mataburro encontra-se danificado há mais de 01 ano e está 
sendo consertado com pedaços de eucalipto todo esse período; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, solicitando duas viagens de cascalho na Rua Raul de Quadros na 
casa nº 27. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimento nº 022/2022 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando com URGÊNCIA 
cascalhamento na entrada da propriedade de Elton Andrade na comunidade 
de Conceição de Baixo, pois, o morador é produtor agrícola e de leite e este 
pedido já foi feito verbalmente e até agora não foi atendido, assim pede-se 
urgência no atendimento da solicitação. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR MÁRCIO 
ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): requerimentos nº 012 e 013/2022, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento ao Departamento de Frotas, 
solicitando cópia do diário de bordo do veículo Spin da Assessoria Municipal 
de Esportes dos últimos 60(sessenta) dias; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando a prestação de contas de todos os gastos realizados na Reforma 
da Rodoviária até o momento, informando a programação para conclusão da 
obra. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. REQUERIMENTO DOS VEREADORES RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR E MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO: 
requerimento nº 015/2022 ao Executivo Municipal: Considerando a sanção da 
Lei Federal nº 14.434/2022 que Institui o Piso salarial nacional dos 
enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem, SOLICITAMOS que na 
medida do possível e das condições financeiras, seja imediatamente 
instituído o piso aos profissionais de saúde do nosso município, pois, a classe 
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precisa ser valorizada e foi esta classe que esteve na linha de frente durante 
toda a pandemia, cuidando, tratando e salvando a vida de pessoas infectadas 
pela COVID-19. Colocado em discussão, o vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior pediu aos demais vereadores para assinarem o requerimento e 
comentou o mesmo. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, 
também comentou o requerimento e falou da importância da valorização dos 
profissionais da enfermagem. Em votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 027/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças 
para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado para SANÇÃO com incorporação da Emenda Aditiva nº 
002/2022. PROJETO DE LEI Nº 028/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera a Lei n.º 1906 de 11 de junho de 2015, a qual trata do Plano 
Municipal de Educação que estabelece na meta 19, estratégia 19.9 a 
efetivação de uma Gestão Democrática, implantando critérios técnicos de 
mérito e desempenho e de participação da comunidade escolar na escolha 
de gestores escolares”. EM DESTAQUE: EMENDA MODIFICATIVA E 
ADITIVA Nº 001/2022 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Modifica o artigo 1º 
e acrescenta o artigo 2º ao Projeto de Lei nº 028/2022”. O Presidente colocou 
em discussão e deliberação em única votação os pareceres à emenda, 
aprovados os pareceres o Presidente colocou em discussão e deliberação 
em única votação o Projeto de Emenda Modificativa e Aditiva n.º 001/2022. A 
Emenda foi aprovada em única votação e será incorporada ao Projeto de Lei 
n.º 028/2022. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o Projeto 
de Lei nº 028/2022 foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO com incorporação da emenda. PROJETO 
DE LEI Nº 004/2022 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera o art. 11 da Lei 
nº 2378 de 11 de junho de 2021 e restabelece a Lei nº 2168 de 02 de agosto 
de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 001/2022 dos vereadores Ricardo Carlos 
Hirt Junior e Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), cuja súmula: “Dispõe 
sobre os requisitos para a Declaração de Utilidade Pública Municipal no 
município de Rebouças, e revoga a Lei nº 841, de 02 de outubro de 2000”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
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deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 003/2022 dos vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui a emissão da Carteira de 
Identificação da pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) no 
âmbito do município de Rebouças, a obrigação da sinalização do 
atendimento prioritário ao autista, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. A vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro comentou o projeto e sua importância. 
Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO 
DE LEI Nº 003/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: 
“Denomina “Pedro de Senia” uma das vias públicas do município de 
Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de JULHO/2022”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. PROJETO DE LEI Nº 
029/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui o Programa 
Municipal de Incentivos a Fruticultura no Município de Rebouças, e autoriza a 
concessão de incentivo através de mudas frutíferas e assistência técnica aos 
agricultores familiares estabelecidos no Município a fim de fomentar a 
implantação da fruticultura e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior pediu 
para o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) recepcionar o Chefe de 
Gabinete Vicente de Andrade Cardoso, o qual foi recepcionado e sentou-se 
junto aos membros da Mesa Executiva. Após, passou a palavra ao vereador 
João Kozak que cumprimentou a todos comentou que conseguiu uma 
emenda ao município no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) que será 
destinada para a construção de uma pista de skate. Falou que tem recebido 
vários questionamentos e solicitações em prol do esporte no município e 
falou de algumas melhorias que precisam ser efetivadas. O vereador José 
Junior Massoquetto cumprimentou a todos e pediu para ser apresentado um 
vídeo com reclamação de um produtor rural em relação à crítica situação da 
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estrada na entrada da sua propriedade. Comentou a reclamação do produtor 
que está sofrendo com o problema de encalhamento e pediu que a situação 
seja resolvida com urgência. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos. Disse que é lamentável a situação apresentada no 
vídeo que vem sendo enfrentada pelo produtor e falou que toda a população 
deve ser atendida pelo Poder Público independente do seu posicionamento 
polític. Destacou sua solidadriedade e apoio a todos os agricultores. 
Comentou os seus requerimentos e parabenizou os organizadores e equipes 
pelo evento esportivo – Campeonato Veterano que teve seus jogos finais no 
último fim de semana no Campo Atlético. Agradeceu o secretário Alessando 
Luis Mazur pela colocação de massa asfáltica no trecho da Avenida Adolfo 
Stadler. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a 
todos e parabenizou todos os pais pelo seu dia e leu uma homenagem a 
todos os pais. O vereador João Kozak pediu a construção de um bueiro na 
localidade do Poço Bonito. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos, fez pedidos ao secretário Laércio Antonio Cipriano 
para manutenção e melhorias em algumas estradas do município que se 
encontram em péssimas condições. Comentou que com a emenda que 
conseguiu para o município foi adquirida uma máquina retroescavadeira 
hidráulica e solicitou que os pequenos produtores sejam atendidos com esse 
equipamento. Comentou os seus requerimentos e pediu que as notas fiscais 
sejam anexadas na prestação de contas da reforma da rodoviária. 
Parabenizou a equipe do Banhadão pela vitória na final do Campeonato 
Veterano. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou todos os pais 
pelo seu dia. O presidente passou a palavra ao Chefe de Gabinete Vicente 
de Andrade Cardoso que cumprimentou a todos, apresentou a agenda de 
eventos em comemoração aos 92 anos de emancipação política do município 
e convidou os vereadores e toda a população para participarem das 
festividades. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a importância 
do Programa Primeiro Emprego no município. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão convocando 
os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
16/08/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de agosto de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
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ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


